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  Ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β΄ ιερούργησε σήμερα το πρωί στο περίλαμπρο,

νεόκτιστο και εντός ενός έτους περατωθέν Καθολικό της εν Άνδρω Ιεράς Μονής

της Αγίας Μαρίνης, την οποία ιδιαιτέρως τιμά ο λαός της Άνδρου, με τη

συμμετοχή του Ηγουμένου, Αρχιμ. Κυπριανού, και του συμμοναστού του, Αρχιμ.

Χερουβείμ, της Ηγουμενευούσης της Ιεράς Μονής Ζωοδόχου Πηγής, Μοναχής

Παρθενίας, και με την παρουσία του Επάρχου του Δημάρχου, του Λιμενάρχου και

του Διευθυντού της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Άνδρου, του Αντιδημάρχου κ.

Λάσκαρη και πλήθους πιστών από την Άνδρο, την Ελλάδα, την Κύπρο και άλλες

χώρες του εξωτερικού.

  Στην ομιλία του, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β΄, εξ αφορμής της

αποπερατώσεως του Ιερού Ναού, αναφέρθηκε στην ψυχή του ανθρώπου, ως έμψυχο,

αχειροποίητο Ναό στον οποίο κατοικεί το Πνεύμα του Θεού.

  "Η Αγία Μεγαλομάρτυς Μαρίνα", προσέθεσε μεταξύ άλλων, "είχε μετατρέψει την

ψυχή της σε κατοικητήριο του Αγίου Πνεύματος, το Οποίο και την ενίσχυσε να

παραμείνει πιστή μέχρι τέλους στην αγάπη της προς το Χριστό, μη φεισθείσα

νεότητος, ωραιότητος και πατρικής περιουσίας".

 Ευχαρίστησε και συνεχάρη τους Πατέρες της Μονής για το έργο και την προσφορά

τους προς αυτήν και ευχήθηκε σε όλους η Αγία Μαρίνα να ενισχύει την πίστη και

την υπομονή τους στο δόλιχο της καθημερινής ζωής.

  Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας, ο Ηγούμενος, Αρχιμ. Κυπριανός, παρέθεσε

σε όλους τους προσκυνητές, φιλόξενα και καρδιακά, όπως πάντοτε, παραδοσιακή

Μοναστική Δοχή.

  Ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β΄ σήμερα το βράδυ θα επιτρέψει, μέσω Αθηνών,

στην Ερμούπολη.

  Αύριο, Τετάρτη, 18 Ιουλίου, θα μεταβεί στην Αθήνα, όπου την Πέμπτη, 19 Ιουλίου,

θα συμμετάσχει σε συνεδρίαση της Συνοδικής Επιτροπής Σχέσεων Κράτους και

Εκκλησίας με στελέχη του Υπουργείου Παιδείας.

  Την Παρασκευή, 20 Ιουλίου, προσκεκλημένος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου

Φωκίδος κ. Θεοκτίστου, θα ιερουργήσει στο Καθολικό της Ιεράς Μονής Προφήτου

Ηλιού Παρνασσίδος.

  Το Σάββατο, 21 Ιουλίου, θα τελέσει τα Θυρανοίξια Ιερού Παρεκκλησίου στην

περιοχή "Κανάλια", στη Μύκονο.

  Τη Δευτέρα, 22 Ιουλίου, θα ιερουργήσει σε Ιερό Ναό της Σύρου.

 

IMAGES/NEWS/2018/ANDROS/170702018

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

 1 / 1

Phoca PDF

http://www.tcpdf.org
http://www.phoca.cz/phocapdf

